Пункт 1.7 Устава изложить в новой редакции: «Права Учреждения на пользование печатью возникают со дня его государственной аккредитации, подтверждённой свидетельством о государственной аккредитации»
Пункт 3.1. Устава изложить в новой редакции: «Учреждение осуществляет образовательную деятельность в соответствии с уровнями общеобразовательных программ общего образования: - начальное общее образование»
Пункт 3.2. Устава изложить в новой редакции: «В Учреждении может быть организовано обучение по адаптированным программам».
Пункт 3.3. Устава изложить в новой редакции: «В Учреждении может быть организована группа по уходу и присмотру за дошкольниками» 
В пункте 3.5. Устава слова: «программам дошкольного и» - исключить.
В пункте 3.6. Устава слова: «Дошкольное и» - исключить.
Пункт 3.7. Устава: - исключить.
В пункте 3.13. Устава слова: «дошкольное и» - исключить.
В пункте 3.15. Устава слова: «Дошкольное и» - исключить.
Пункт 3.19. Устава изложить в новой редакции: «Группа по уходу и присмотру за дошкольниками работает в режиме пятидневной недели с осенними, зимними, весенними, летними каникулами».
Пункт 4.8. Устава изложить в новой редакции: «В группу по уходу и присмотру за дошкольниками принимаются все дети, достигшие 3-х летнего возраста при наличии заявления родителей (законных представителей), медицинского заключения о состоянии здоровья ребенка, свидетельство о рождении. Отношения между Учреждением и родителями (законными представителями) регулируются договором, заключаемым в установленном порядке».
В пункте 7.7 Устава изложить в новой редакции: «Все обучающиеся (воспитанники группы по уходу и присмотру за дошкольниками, учащиеся 1-4 классов) имеют право на питание за счёт родительских средств на основании заявления родителей (законных представителей)».
Пункт 8.5. дополнить словами следующего содержания: «В целях учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся и педагогических работников по вопросам управления Учреждением и при принятии Учреждением локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы, по инициативе обучающихся, их родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся и педагогических работников в Учреждении:

создаётся совет, советы родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся или иные органы.
 Совет родителей создается    для учёта мнения родителей по вопросам управления учреждением и при принятии учреждением локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы. Положение о совете родителей принимается, утверждается родительским собранием и вводится в действие приказом по учреждению. Совет родителей возглавляет председатель. Срок полномочий совета – 1 год. Численный состав совета учреждение определяет самостоятельно. Для координации работы в состав совета вводится методист учреждения.  О своей работе совет отчитывается перед родительским собранием не реже двух раз в год.»     
